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Câu 1 (1,0 điểm). Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số:[image: image1.wmf]42
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Câu 2 (1,0 điểm). Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số [image: image2.wmf]3

43

yxx

=-+

tại giao điểm của nó với trục tung.

Câu 3 (1,0 điểm).
a) Tìm môđun của số phức [image: image3.wmf]z

 biết [image: image4.wmf]2
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b) Giải bất phương trình: [image: image5.wmf]3.92.310()
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Câu 4 (1,0 điểm). Tính tích phân [image: image6.wmf](
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Câu 5 (1,0 điểm). Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm[image: image7.wmf](1;0;2),(2;1;1)

AB

và mặt phẳng[image: image8.wmf]():2240
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. Viết phương trình tham số của đường thẳng AB và viết phương trình của mặt cầu (S) có tâm I nằm trên đường thẳng AB, bán kính bằng 4 và tiếp xúc với mặt phẳng (P); biết tâm I có hoành độ dương.

Câu 6 (1,0 điểm).
a) Giải phương trình: [image: image9.wmf]cos2sin2sin

xxx

=+

.
b) Từ các chữ số 0, 1, 2, 3, 4 ta lập được tập A chứa các số có 3 chữ số đôi một khác nhau, lấy ngẫu nhiên 4 số từ A. Tính xác suất để trong 4 số lấy ra có đúng 1 số chia hết cho 5.

Câu 7 (1,0 điểm). Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA[image: image10.wmf]^

 (ABCD), SB = a[image: image11.wmf]3

, gọi M là trung điểm AD. Tính theo a thể tích khối chóp SABCD và khoảng cách giữa hai đường thẳng SM và AB.

Câu 8 (1,0 điểm). Trong mặt phẳng với hệ tọa độ Oxy cho tam giác ABC nội tiếp trong đường tròn tâm I; có đỉnh A thuộc đường thẳng d: x + y - 2 = 0, D(2; -1) là chân đường cao của tam giác ABC hạ từ đỉnh A. Gọi điểm E(3; 1) là chân đường vuông góc hạ từ B xuống AI; điểm P(2;1) thuộc đường thẳng AC. Tìm tọa độ các đỉnh của tam giác ABC.

Câu 9 (1,0 điểm). Giải hệ phương trình
                                  [image: image12.wmf]332
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Câu 10 (1,0 điểm). Cho [image: image13.wmf],,
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 là các số dương và [image: image14.wmf]3
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. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:                             [image: image15.wmf]333
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	Câu 1

	- TXĐ: D =[image: image16.wmf]¡


- Giới hạn: [image: image17.wmf]4
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- Sự biến thiên:

   +) Ta có:  y' = 4x3 - 4x [image: image18.wmf]'001

yxx

Þ=Û=Ú=±


[image: image113.wmf]¥
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     Suy ra: * Hàm số nghịch biến trên các khoảng [image: image19.wmf](
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)

(

)

1;0,1;

-+¥

.

                 * Cực trị:  xCĐ = 0, yCĐ = 1
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                              [image: image22.emf]f(x)=x^4-2x^2+1 -2 -1 1 2
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	Giao điểm của đồ thị hàm số [image: image23.wmf]3
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 với trục tung là M(0;3)
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Phương trình tiếp tuyến cần tìm : [image: image25.wmf]43
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	a) Gọi [image: image26.wmf](,)
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Giải được: [image: image30.wmf]3;83873
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b) Giải phương trình:[image: image31.wmf]3.92.310()
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Đăt [image: image32.wmf]3(0)
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Ta có : [image: image34.wmf]1
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Vậy nghiệm của bất phương trình là [image: image35.wmf]1
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	[image: image36.wmf]22
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	[image: image38.wmf]22
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	[image: image39.wmf]12
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	- Vectơ chỉ phương của đường thẳng AB là [image: image41.wmf](1;1;1)
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- Phương trình tham số của đường thẳng AB là [image: image42.wmf]1
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Gọi tâm [image: image43.wmf](1;;2)
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Phương trình mặt cầu (S) cần tìm : [image: image46.wmf]222
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	a) Giải phương trình: [image: image47.wmf]cos2sin2sincossin2sin22sin22sin()
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Tìm và kết luận nghiệm: [image: image48.wmf]2
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b) Tìm được tập A có 48 số có 3 chữ số đội một khác nhau

Tìm được số phần tử của không gian mẫu :  [image: image49.wmf]4
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Tìm được trong 48 số có 12 số chia hết cho 5 và 36 số không chia hết cho 5

Số kết quả thuận lợi cho biến cố đề bài là : [image: image50.wmf]13
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Xác suất cần tìm là [image: image51.wmf]476
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	+ Tính được  SA = [image: image53.wmf]2222

SBAB3aaa2

-=-=

, SABCD = a2
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	+ Kẻ AH [image: image55.wmf]^
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Gọi M là điểm đối xứng của A qua I. 

Ta có [image: image67.wmf]·
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 (Do tứ giác ABDE nội tiếp). Từ đó suy ra [image: image68.wmf]DE//MC
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Phương trình BE : [image: image77.wmf](
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Tọa độ của B thỏa hệ phương trình [image: image80.wmf]17

x

3xy80

175

7

B;

2x3y705

77

y

7

ì

=

ï

--=

ì

ï

æö

ÛÞ-

íí

ç÷

--=

èø

î

ï

=-

ï

î

.

Ta có [image: image81.wmf]{
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Ta có [image: image103.wmf](
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Do đó phương trình (*) vô nghiệm.

Vậy hệ phương trình đã cho có nghiệm duy nhất [image: image104.wmf](
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	Với a + b + c = 3 ta có [image: image105.wmf]3()()()
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Theo BĐT Cô-Si: [image: image107.wmf]112
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	Suy ra P[image: image111.wmf]3
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	Đẳng thức xảy ra khi và chỉ khi a = b = c = 1. Vậy max P = [image: image112.wmf]3

2

 khi a = b = c = 1.
	0.25


x





y'





y





- �





+ �





- 1





0





1





0





0





0





+





-





+





-





+�





+ �





0





0





1








[image: image114.wmf]¥

[image: image115.wmf]¥

[image: image116.wmf]¥

[image: image117.png]


